
PROTOKÓŁ Nr 2/2024 
z obrad II sesji Młodzieżowej Rady Gminy Święciechowa odbytej w dniu 20 listopada 2024 r., w sali 

posiedzeń Urzędu Gminy w Święciechowie. 
Obrady sesji rozpoczęto o godz. 18:30 

 
Otwarcia obrad sesji dokonała przewodnicząca Młodzieżowej Rady Gminy Julia Stachowska. 

Na podstawie podpisanej listy obecności stwierdziła, że w obradach uczestniczy 14 radnych, zatem Rada 
władna jest do podejmowania prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  

Następnie Przewodnicząca przedstawiła porządek obrad, który przedstawiał się następująco:  

1. Otwarcie. 
2. Przyjęcie protokołu z obrad I Sesji Młodzieżowej Rady Gminy Święciechowa. 
3. Sprawozdanie Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Gminy Święciechowa z działalności w okresie 
międzysesyjnym. 
4. Interpelacje radnych. 
5. Podsumowanie wizyty w urzędzie marszałkowskim w Poznaniu. 
6. Podsumowanie wizyty studyjnej w Gostyniu i w Kościanie. 
7. Wybór Przewodniczącego/ej Komisji Rewizyjnej. 
8. Zaplanowanie akcji „Paczka pod choinkę” 
9. Zaplanowanie udziału w Jarmarku Bożonarodzeniowym 
10. Dyskusja nad inicjatywą współorganizowaną z Klubem Seniora. 
11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 
12. Zakończenie. 
 
Przewodnicząca zapytała czy radni mają jakieś uwagi do zaproponowanego porządku obrad. W związku z 
brakiem uwag przeszła do głosowania nad porządkiem.  
Głosowano 14 głosami za przyjęciem porządku obrad. 
 
Przyjęcie protokołu z obrad I Sesji Młodzieżowej Rady Gminy Święciechowa. 
 
Głosowano następująco:  
 

 za – 14 
 przeciw – 0  
 wstrzymał się – 0 

 
Sprawozdanie Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Gminy Święciechowa z działalności w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Przewodnicząca przedstawiła sprawozdanie z działalności Młodzieżowej Rady Gminy w okresie 
międzysesyjnym, podczas którego Rada: 
 

 uczestniczyła w obchodach Święta Niepodległości 11 listopada 
 odbyła szkolenie dotyczące wypowiadania się przed kamerą 
 otrzymała bombki od Przedszkola Samorządowego w Święciechowie do przeprowadzenia akcji 

„Paczka pod choinkę 



Interpelacje Radnych 
 
Radni nie zgłosili żadnych interpelacji 
 
Podsumowanie wizyty w urzędzie marszałkowskim w Poznaniu. 
 
Omówiono przebieg wizyty w urzędzie marszałkowskim w Poznaniu. 
 
Podsumowanie wizyty studyjnej w Gostyniu i w Kościanie. 
 
Omówiono przebieg wizyty studyjnej, która odbyła się w Gostyniu oraz w Kościanie. 
 
Wybór Przewodniczącego/ej Komisji Rewizyjnej. 
 
Radni zgłosili kandydata na przewodniczącego Komisji Rewizyjnej- Mikołaja Smektałę 
 
Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad wyborem przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 
 
Głosowano następująco: 
 

 za – 13 
 przeciw – 1 
 wstrzymało się – 0 

 
Zaplanowanie akcji „Paczka pod choinkę” 
 
Omówiono przebieg akcji „Paczka pod choinkę” współorganizowanej z Gminnym Ośrodkiem Pomocy 
Społecznej, która odbędzie się 23 grudnia 2024r. Przygotowano też listę rzeczy do zrobienia w tym 
zakresie i przydzielono obowiązki Radnym. 
 
Zaplanowanie udziału w Jarmarku Bożonarodzeniowym. 
 
Ustalono co Młodzieżowa Rada Gminy Święciechowa będzie oferować na swoim stoisku na Jarmarku 
Bożonarodzeniowym w Święciechowie, który odbędzie się 8 grudnia 2024r. 
 
Dyskusja nad inicjatywą współorganizowaną z Klubem Seniora. 
 
Przedstawiono plan inicjatywy współorganizowanej z Klubem Seniora. 
 
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 
 
Przewodnicząca udzieliła odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
 
Zakończenie 
 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Gminy zamknęła II sesję. 
 
 



Protokołowała       Przewodnicząca Młodzieżowej  
 Rady Gminy 

Kinga Dybizbańska       Julia Stachowska 


